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General description (Fig. 1)

Upper handle

Hanging slot

Top part of stick
Middle part of stick
Bottom part of stick
Lower handle

Dirt tray door slide
Pivoting hinge

Roller brush
Transparent front cover
Sweeper base

Dirt tray

Socket for small plug
Small plug

Adapter

On/off button

Charging light

Dirt tray release button
Retainer

Belt

Retainer release slide
Lid of battery pack compartment
Cutting groove

Wheels
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Important

Read this user manual carefully before you use the appliance and save it

for future reference.

- Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the
local mains voltage before you connect the appliance.

- Do not use the appliance if the adapter; the cord or the appliance
itself is damaged. If the adapter is damaged, always have it replaced
with one of the original type in order to avoid a hazard.
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- This appliance is not intended for use by persons (including children)
with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety.

- Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.

- Never use the appliance outdoors. Never use the appliance on wet
surfaces.

- Never pick up water, liquids or wet food substances. Never pick up
flammable substances and do not pick up ashes until they are cold.

- Never immerse the appliance in water or any other liquid, nor rinse it
under the tap.

- Do not use the appliance without the dirt tray or roller brush.

- Always switch off the appliance after use, before you charge it and
before you connect or disconnect parts.

- Unplug the appliance before you clean or maintain it.

- Only charge the appliance with the adapter supplied.

- The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to
replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.

- The adapter feels warm during charging. This is normal.

- Always return the appliance to a service centre authorised by Philips
for examination or repair.

- Do not stick your hands/fingers into the rotating roller brush to avoid
injuries.

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all standards regarding
electromagnetic fields (EMF). If handled properly and according to the
instructions in this user manual, the appliance is safe to use based on
scientific evidence available today.
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Before first use

Pull the handle upwards until it is in upright position. (Fig.2)

Charge the appliance for at least 16-18 hours before you use it for
the first time (see chapter ‘Charging’).

Preparing for use

Connect the upper handle to the top part of the stick.

Connect the top part of the stick to the bottom part of the stick
(‘click’). (Fig. 3)

If you want a long stick to suit your height, connect the middle part of the

stick to the bottom and top part of the stick

Connect the stick to the lower handle of the sweeper base
(‘click’) (Fig. 4).

- To remove the stick, press the button on the lower handle (1) and
pull the stick upwards (2). (Fig. 5)

Charging

Charge the appliance for 16-18 hours.

Only charge the appliance when the battery pack is low to avoid
overcharging.

When the appliance is fully charged, it has an operating time of 25
minutes on hard floors. On carpet, the operating time is shorter due to
higher friction.

Switch off the appliance before you charge it.
Place the stick in upright position (‘click’) (Fig. 6).
Insert the small plug into the socket on the sweeper base (Fig. 7).

Insert the adapter into a wall socket.

D The charging light is on continuously during charging and after the
battery is fully charged.The charging light goes out when you
disconnect the appliance from the mains.
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Using the appliance

To unlock the stick from its storage position, put your foot on top
of the sweeper base to prevent it from tilting. Then pull the handle
towards you (‘click’). (Fig.8)

Do not to put your foot on the on/off button or the dirt tray release
button.

Press the on/off button to switch on the appliance. (Fig.9)
To switch off the appliance, press the on/off button again.

To use the sweeper as a handheld appliance, remove the stick and
hold the sweeper by the lower handle. (Fig. 10)

For better grip, push the handle towards the front of the appliance until it

is at a 45-degree angle to the base (‘click’).

Note:The sweeper is not suitable for use on high-pile carpet.

Never clean the appliance or any of its parts in water or in the
dishwasher.

Clean the appliance and its parts with a damp cloth.

Always pull the small plug out of the appliance before you clean the
appliance.

Clean the appliance with a damp cloth.
Emptying the dirt tray

If you do not empty the dirt tray regularly, dirt will spill out.

Always empty the dirt tray after use.
Place the stick in upright position (‘click’) (Fig. 6).

Press on the dirt tray release button (1) and lift the dirt tray out
of the sweeper base (2) (Fig. 11).
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Hold the dirt tray over a dustbin.Then press the slide on the lower
handle downwards to open the dirt tray door and empty the dirt
tray (Fig. 12).

Place the dirt tray back into the sweeper base and push it down
into position. (Fig. 13)

The dirt tray door closes automatically when you put the dirt tray back

into the sweeper base (‘click’).

Cleaning the roller brush

Switch off the appliance before you clean the roller brush.

Remove the transparent front cover from the sweeper base. Grab
the bottom edge of the cover with both hands, pull it outwards (1)
and upwards (2) firmly until it is released from the slots (Fig. 14).

Rotate the roller brush until the cutting groove faces you. Use a
pair of scissors to cut the hairs, threads etc that have collected
around the roller brush (Fig. 15).

Remove fluff, hairs and other dirt from the roller brush.

Removing the roller brush

To remove the stick, press the button on the lower handle (1) and
pull the stick upwards (2) (Fig. 5).

Turn the sweeper base upside down, push the release slide in the
direction of the arrow (1) and remove the retainer (2) (Fig. 16).

Slip the belt off the end of the roller brush (1) and lift the brush
out of the base (2) (Fig. 17).

Remove fluff, hairs and other dirt from the roller brush and the
groove.

Reinserting the roller brush

Slip the belt over the ribbed end of the roller brush. Insert the
other end of the roller brush into the slot opposite the
belt (Fig. 18).
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Insert the end of the roller brush with the belt into the other
slot. (Fig.19)

Do not force the roller brush into the slot. Rotate the roller brush so
that the ridge on the side with the belt points upwards.

Put the retainer back into the slot (1) and slide the release slide to
the original position (‘click’) (2) (Fig. 20).

If the roller brush is not properly inserted, you cannot move the release

slide to locked position.

Reattach the transparent front cover to the sweeper base. Grab
the cover with both hands, push it downwards (1) and inwards (2)
firmly until it snaps back into the slots (‘click’). (Fig.21)

Cleaning the wheels

Switch off the appliance.

Remove the transparent front cover from the sweeper base. Grab
the bottom edge of the cover with both hands, pull it outwards (1)
and upwards (2) firmly until it is released from the slots (Fig. 14).

Place the sweeper base upside down.

Insert a slotted screwdriver underneath one of the wheels. Rotate
the screwdriver to loosen the axle with the wheel, rings and
spring from the groove (Fig. 22).

Do not place your hand on the wheel.

To prevent the wheel and axle from hitting you or others, do not put
your face close to the sweeper base and do not point it at other
persons.

Note:There are 2 rings and a spring inside each wheel.
Repeat steps 4 and 5 to remove the other wheels.

A Remove fluff, hairs and other dirt from the wheels, axles, rings,
springs and grooves.

Slide the rings and springs onto the axles. (Fig.23)
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[EX Insert the axles into the wheels.

Bl Put the axles with the wheels back into the grooves and press
them firmly into position (‘click’). (Fig. 24)

Reattach the transparent front cover to the sweeper base. Grab
the cover with both hands, push it downwards (1) and inwards (2)
firmly until it snaps back into the slots (‘click’). (Fig.21)

You can store the appliance in three ways:

To store the appliance in horizontal position, put the sweeper base
horizontally and the stick upright.

To store the appliance in vertical position, tilt the side of the
sweeper base with the roller brush towards the stick (‘click’). Then
park the appliance against a wall (Fig. 25).

To hang the appliance from the wall, tilt the side of the sweeper
base with the roller brush towards the stick (‘click’). Then hang the
appliance on a nail by the hanging slot in the back of the upper
handle (Fig. 26).

Environment

- Do not throw away the appliance with the normal household waste
at the end of its life, but hand it in at an official collection point for
recycling. By doing this, you help to preserve the
environment (Fig. 27).

- If you intend not to use the appliance for a longer period of
time, remove the adapter from the wall socket to save energy.




ENGLISH 13

Battery disposal

NiCd/NiMH batteries can be harmful to the environment and may
explode if exposed to high temperatures or fire.

- Remove the battery pack when you discard the appliance.
Do not throw away the battery pack with the normal household
waste, but hand it in at an official collection point.

- You can also take the appliance to a Philips service centre. The staff of
this centre will remove the battery pack for you and will dispose of it
in an environmentally safe way.

Make sure the appliance is switched off and disconnected from the
mains before you remove the battery pack.

Only remove the battery pack if it is completely empty.

Let the appliance run until it stops.

Undo the screws and remove the lid of the battery
compartment (Fig. 28).

Disconnect the terminals one by one and remove the battery
pack (Fig. 29).

Guarantee & service

If you need information or if you have a problem, please visit the Philips
website at www.philips.com or contact the Philips Customer Care
Centre in your country (you find its phone number in the worldwide
guarantee leaflet). If there is no Customer Care Centre in your country,
go to your local Philips dealer or contact the Service Department of
Philips Domestic Appliances and Personal Care BV.
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Troubleshooting

Problem

Possible cause

Solution

The
appliance
does not
work.

The
appliance
does not
pick up dirt
effectively.

The
appliance
has a short
operating
time.

Dirt
escapes

from the
appliance.

You have not
charged the
appliance.

You have not
inserted the
adapter
properly into
the wall socket.

You have not
inserted the
small plug
properly into
the appliance.

The dirt tray is
full.

The roller brush
is clogged.

The battery
pack has
developed a
memory effect.

The dirt tray is
full.

Charge the appliance (see chapter
‘Charging’).

Insert the adapter properly into the
wall socket.

Insert the small plug properly into the
appliance.

Empty the dirt tray (see chapter
‘Cleaning’).

Clean the roller brush (see chapter
‘Cleaning).

Discharge the battery pack
completely by letting the appliance
run until it stops. Then recharge the
battery pack for 16-18 hours. Repeat
this discharge-charge cycle 3-5 times.

Empty the dirt tray (see chapter
‘Cleaning).
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Problem Possible cause  Solution

The dirt tray Make sure you put the dirt tray

door is not properly back into the appliance. If the

locked properly. dirt tray is properly inserted, the dirt
tray door closes automatically (see
chapter ‘Cleaning).

The This is normal. The sweeper does not
appliance have suction power, but is equipped
has no with a dynamic roller brush

suction that sweeps dirt into the appliance.

power.
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Descripcion general (fig. 1)

Mango superior

Ranura para colgar

Parte superior del tubo

Parte central del tubo

Parte inferior del tubo

Mango inferior

Botdn de la puerta de la bandeja de suciedad
Bisagra pivotante

Cepillo giratorio

Cubierta frontal transparente

Base de la escoba eléctrica

Bandeja de suciedad

Toma para clavija pequefa

Clavija pequefia

Adaptador

Botén de encendido/apagado

Piloto de carga

Botdn de liberacidn de la bandeja de suciedad
Tope

Correa

Botdn de liberacion del tope

Tapa del compartimento de la bateria
Ranura de corte

Ruedas
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Importante

Antes de usar el aparato, lea atentamente este manual del usuario y

consérvelo por si necesitara consultarlo en el futuro.

- Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el
adaptador se corresponde con el voltaje de red local.
No utilice el aparato si el adaptador, el cable o el propio aparato
estdn dafiados. Si el adaptador estd dafiado, sustitiyalo siempre por
otro del modelo original para evitar situaciones de peligro.
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Este aparato no debe ser usado por personas (adultos o nifios) con
su capacidad fisica, psiquica o sensorial reducida, ni por quienes no
tengan los conocimientos vy la experiencia necesarios, a menos que
sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una
persona responsable de su seguridad.

Aseglrese de que los nifios no jueguen con este aparato.

No utilice nunca el aparato al aire libre ni sobre superficies himedas.
No recoja nunca agua, liquidos ni sustancias himedas. No recoja
nunca sustancias inflamables, ni tampoco cenizas si no estan frfas.

No sumerja nunca el aparato en agua u otros liquidos, ni lo enjuague
bajo el grifo.

No utilice el aparato sin la bandeja de suciedad ni sin el cepillo
giratorio.

Apague siempre el aparato después de usarlo, antes de cargarlo y
antes de conectar o desconectar las piezas.

Desenchufe el aparato antes de limpiarlo o de realizar labores de
mantenimiento.

Cargue el aparato Unicamente con el adaptador que se suministra.
El adaptador incorpora un transformador. No corte el adaptador
para sustituirlo por otra clavija, ya que podrfa provocar situaciones de
peligro.

El cargador se notard caliente al tacto durante la carga. Esto es
normal.

Lleve siempre el aparato a un centro de servicio autorizado por
Philips para su comprobacién y reparacion.

No acerque las manos o los dedos al cepillo giratorio en
funcionamiento para evitar sufrir dafos.

Campos electromagnéticos (CEM)

Este aparato Philips cumple todos los estdndares sobre campos
electromagnéticos (CEM). Si se utiliza correctamente y de acuerdo con
las instrucciones de este manual, el aparato se puede usar de forma
segura segun los conocimientos cientificos disponibles hoy en dfa.
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Antes de utilizarlo por primera vez

Tire del mango hacia arriba hasta que esté en posicion
vertical. (fig.2)

Antes de usar el aparato por vez primera, carguelo durante al
menos 16-18 horas (consulte el capitulo “Carga”).

Preparacion para su uso

Conecte el mango superior a la parte superior del tubo.

Conecte la parte superior del tubo a la parte inferior del tubo

(“clic”). (fig. 3)
Si desea un tubo mds largo para ajustarlo a su altura, conecte la parte
central del tubo con las partes inferior y superior.

Conecte el tubo al mango inferior de la base de la escoba eléctrica
(“clic”) (fig. 4).

- Para quitar el tubo, pulse el botdn situado en el mango inferior (1) y
tire del tubo hacia arriba (2). (fig. 5)

Cargue el aparato durante 16-18 horas.

Cargue el aparato Gnicamente cuando la bateria se esté agotando, para
evitar la sobrecarga.

Cuando el aparato esté completamente cargado, proporcionard un
tiempo de funcionamiento de 25 minutos en suelos duros. En alfombras,
el tiempo de funcionamiento es menor debido a la mayor friccidn.

Apague el aparato antes de cargarlo.
Coloque el tubo en posicién vertical (“clic”) (fig. 6).

Inserte la clavija pequefa en la toma de la base de la escoba
eléctrica (fig. 7).

Enchufe el adaptador a la red.
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D El piloto de carga permanece encendido durante la carga y una vez
que la bateria esta completamente cargada. El piloto de carga se
apaga cuando desconecta el aparato de la red.

Uso del aparato

Para desbloquear el tubo de la posicion de almacenamiento, ponga
el pie sobre la base de la escoba eléctrica para evitar que se incline,
y luego tire del mango hacia usted (“clic”). (fig. 8)

No ponga el pie sobre el boton de encendido/apagado ni sobre el
botodn de liberacion de la bandeja de suciedad.

Pulse el botén de encendido/apagado para encender el
aparato. (fig.9)
Para apagar el aparato, vuelva a pulsar el botdn de encendido/apagado.

Para utilizar la escoba eléctrica como un aparato de mano, quite el
tubo y coja la escoba eléctrica por el mango inferior. (fig. 10)

Para agarrarla mejor, empuje el mango hacia la parte frontal del aparato

hasta que forme un dngulo de 45 grados con respecto a la base (“clic”).

Nota: La escoba no es adecuada para uso en alfombras con pelo largo.

No lave nunca el aparato ni ninguna de sus piezas bajo el agua ni en el
lavavajillas.

Limpie el aparato y las piezas con un pafio hiimedo.

Desenchufe siempre la clavija pequena del aparato antes de
limpiarlo.

Limpie el aparato con un pano himedo.

Vaciado de la bandeja de suciedad

Si no vacia la bandeja de suciedad con regularidad, la suciedad se saldra
del aparato.

Vacie siempre la bandeja de suciedad después del uso.
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Coloque el tubo en posicion vertical (“clic”) (fig. 6).

Pulse el boton de liberacion de la bandeja de suciedad (1) y saquela
de la base de la escoba eléctrica (2) (fig. 11).

Sujete la bandeja de suciedad sobre un cubo de la basura. Luego
empuje hacia abajo el boton deslizante situado en el mango inferior
para abrir la puerta de la bandeja de suciedad y vaciela (fig. 12).

Coloque de nuevo la bandeja de suciedad en la base de la escoba
eléctrica y presione hasta que encaje en su sitio. (fig. 13)

La puerta de la bandeja de suciedad se cierra de forma automadtica

cuando coloca de nuevo la bandeja en la base de la escoba eléctrica

(“clic™).

Limpieza del cepillo giratorio

Apague el aparato antes de limpiar el cepillo giratorio.

Quite la cubierta frontal transparente de la base de la escoba
eléctrica.Agarre el borde inferior de la cubierta con ambas manos,
y tire hacia fuera (1) y hacia arriba (2) firmemente hasta que se
suelte de las ranuras (fig. 14).

Gire el cepillo giratorio hasta que la ranura de corte quede frente a
usted. Utilice unas tijeras para cortar los pelos, hilos, etc. que hayan
quedado atrapados en el cepillo giratorio (fig. 15).

Quiite las pelusas, pelos y cualquier otro tipo de suciedad del cepillo
giratorio.

Extraccién del cepillo giratorio

Para quitar el tubo, pulse el botén situado en el mango inferior (1)
y tire del tubo hacia arriba (2) (fig. 5).

Dé la vuelta a la escoba eléctrica poniéndola boca arriba, deslice el
botén de liberacion en la direccion de la flecha (1) y quite el tope
(2) (fig. 16).

Retire la correa del extremo del cepillo giratorio (1) y saque el
cepillo de la base (2) (fig. 17).



ESPANOL 21

Quite las pelusas, pelos y cualquier otro tipo de suciedad del cepillo
giratorio y la ranura.

Colocacion del cepillo giratorio

Coloque la correa en el extremo estriado del cepillo giratorio.
Introduzca el otro extremo del cepillo en su ranura (fig. 18).

Introduzca el extremo del cepillo giratorio con la correa en la otra
ranura. (fig.19)

No encaje a la fuerza el cepillo giratorio en la ranura. Girelo de modo
que el saliente situado en el lado de la correa sefale hacia arriba.

Vuelva a colocar el tope en la ranura (1) y deslice el botén de
liberacion hasta su posicion original (“clic”) (2) (fig. 20).

Si el cepillo giratorio no estd colocado correctamente, no podrd deslizar

el botén de liberacién a la posicién de bloqueo.

Vuelva a colocar la cubierta frontal transparente en la base de la
escoba eléctrica.Agarre la cubierta con ambas manos, empUjela
hacia abajo (1) y hacia dentro (2) firmemente hasta que encaje en
las ranuras (“clic”). (fig. 21)

Limpieza de las ruedas

Apague el aparato.

Quite la cubierta frontal transparente de la base de la escoba
eléctrica.Agarre el borde inferior de la cubierta con ambas manos,
y tire hacia fuera (1) y hacia arriba (2) firmemente hasta que se
suelte de las ranuras (fig. 14).

Ponga la base de la escoba eléctrica boca arriba.

Introduzca un destornillador plano debajo de una de las ruedas.
Girelo para soltar de la ranura el eje con la rueda, arandelas y
muelle (fig. 22).

No ponga las manos en la rueda.
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No acerque demasiado la cara a la base de la escoba eléctrica ni
coloque ésta apuntando a otras personas, con el fin de evitar que la
rueda o el eje pueda golpear a alguien.

Nota: Hay 2 arandelas y un muelle dentro de cada rueda.
Repita los pasos 4 y 5 para quitar las demas ruedas.

A Quite las pelusas, pelos y cualquier otro tipo de suciedad de las
ruedas, ejes, arandelas, muelles y ranuras.

Deslice las arandelas y muelles en los ejes. (fig. 23)
Bl Introduzca los ejes en las ruedas.

[Ell Vuelva a poner los ejes con las ruedas en las ranuras y apriételos
firmemente en su posicion (“clic”). (fig. 24)

Vuelva a colocar la cubierta frontal transparente en la base de la
escoba eléctrica. Agarre la cubierta con ambas manos, empujela
hacia abajo (1) y hacia dentro (2) firmemente hasta que encaje en
las ranuras (“clic”). (fig. 21)

Almacenamiento

Puede almacenar el aparato de tres formas:

Para guardar el aparato en posicion horizontal, coloque la base de
la escoba eléctrica horizontalmente y el tubo en posicion vertical.

Para guardar el aparato en posicion vertical, incline la parte de la
base donde esta el cepillo hacia el tubo (“clic”). Luego coloque el
aparato contra la pared (fig. 25).

Para colgar el aparato en la pared, incline la parte de la base donde
esta el cepillo hacia el tubo (“clic”). Luego cuelgue el aparato en un
clavo por la ranura para colgar situada en la parte posterior del
mango superior (fig. 26).
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- Alfinal de su vida Util, no tire el aparato junto con la basura normal
del hogar: Llévelo a un punto de recogida oficial para su reciclado. De
esta manera ayudard a conservar el medio ambiente (fig. 27).

- Sino va a utilizar el aparato durante mucho tiempo, desenchufe el
adaptador de la red para ahorrar energfa.

Como deshacerse de la bateria

Las baterfas de NiCd o de NiMH pueden ser perjudiciales para el medio
ambiente y pueden explotar si se exponen a altas temperaturas o al
fuego.

- Extraiga la bateria cuando se deshaga del aparato.
No tire la baterfa junto con la basura normal del hogar; depositela en
un punto de recogida oficial.

- También puede llevar el aparato a un centro de servicio de Philips. El
personal del mismo extraerd la bateria y se deshard de ella de forma
no perjudicial para el medio ambiente.

Antes de extraer la bateria, aseglrese de que el aparato esté apagado y
desenchufado de la red.

Extraiga la bateria solo si esta completamente descargada.

Deje que el aparato funcione hasta que se pare.

Desenrosque los tornillos y quite la tapa del compartimento de la
bateria (fig. 28).

Desconecte los terminales uno por uno y extraiga la
bateria (fig. 29).
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Garantia y servicio

Si necesita informacidn o tiene algin problema, visite la pagina Web de
Philips en www.philips.com, o pdngase en contacto con el Servicio de
Atencidn al Cliente de Philips en su pafs (hallard el nimero de teléfono
en el folleto de la garantia mundial). Si no hay Servicio de Atencidn al
Cliente de Philips en su pals, dirfjase a su distribuidor local Philips o
pdngase en contacto con el Service Department de Philips Domestic
Appliances and Personal Care BV.

Guia de resoluc de problemas

Problema Posible causa Solucion

El aparato no No ha cargado  Cargue el aparato (consulte el

funciona. el aparato. capitulo “Carga”).
No ha Conecte correctamente el
enchufado el adaptador a la red.
adaptador de
forma correcta a
la red.
No ha Enchufe correctamente la clavija
enchufado pequefia en el aparato.

correctamente la
clavija pequefia
en el aparato.

El aparato no La bandeja de Vacie la bandeja de suciedad
recoge la suciedad estd (consulte el capitulo “Limpieza”).
suciedad de llena.
forma eficaz.
El cepillo Limpie el cepillo giratorio
giratorio estd (consulte el capitulo “Limpieza”).

bloqueado.



Problema Posible causa
El tiempo de La baterfa ha
funcionamiento  desarrollado un
del aparato es  efecto de

muy breve. memoria.

Sale suciedad
del aparato.

La bandeja de
suciedad esta
llena.

La puerta de la
bandeja de
suciedad no esta
bien cerrada.

El aparato no
tiene potencia
de succidn.
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Solucion

Descargue completamente la
baterfa dejando que el aparato
funcione hasta que se pare. A
continuacién, recargue la baterfa
durante 16-18 horas. Repita este
ciclo de carga y descarga de 3a 5
veces.

Vacie la bandeja de suciedad
(consulte el capitulo “Limpieza”).

Aseglrese de que coloca la
bandeja de suciedad
correctamente en el aparato. Si se
coloca la bandeja de suciedad
correctamente, la puerta de ésta
se cierra de forma automdtica
(consulte el capitulo “Limpieza”).

Esto es normal. La escoba
eléctrica no tiene potencia de
succién, pero estd equipada con
un cepillo giratorio de accién
dindmica que permite al aparato
absorber la suciedad.
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Descricdo geral (fig. 1)

>

Cabo superior

® Abertura para pendurar

Parte superior do tubo

Parte intermedidria do tubo

Parte inferior do tubo

Cabo inferior

Controle deslizante da porta da bandeja de sujeira
Articulacdo giratdria

Escova giratéria

Tampa frontal transparente

Base da vassoura elétrica

Bandeja de sujeira

Encaixe para o plug pequeno

Plugue pequeno

Adaptador

Botdo liga/desliga

Luz piloto de recarga

Botao de liberagdo da bandeja de sujeira
Recipiente

Correia

Controle deslizante de liberagdo do recipiente
Tampa do compartimento das baterias
Ranhura de corte

Rodas

<I=I<Icl-lolzlolslofZ = T~ T lofmImolo)

Importante

Leia este manual atentamente antes de usar o aparelho e guarde-o para

consultas futuras.

- Antes de ligar o aparelho, verifique se a voltagem indicada no
adaptador corresponde a voltagem do local.
N&o use o aparelho se o adaptador; o fio ou se o préprio aparelho
estiver danificado. Se o adaptador estiver danificado, sempre
substitua-o por um original para evitar situagdes de risco.
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- Este aparelho ndo deve ser usado por pessoas (inclusive criancas)
com capacidades fisicas, mentais ou sensoriais reduzidas ou pouca
experiéncia e conhecimento, a menos que sejam supervisionadas ou
instrufdas sobre o uso do aparelho por uma pessoa responsdvel por
sua seguranca.

- Criangas pequenas devem ser supervisionadas para que nao
brinquem com o aparelho.

- Nunca use o aparelho em ambientes externos nem em superficies
molhadas.

- Nunca aspire dgua, liquidos, residuos de alimentos molhados nem
substancias inflamaveis. S6 aspire cinzas depois que esfriarem.

- Nunca mergulhe o aparelho na dgua nem em outro liquido e ndo
lave-o sob a pia.

- Nao use o aparelho sem a bandeja de sujeira ou sem a escova
giratéria.

- Sempre desligue o aparelho apds usa-lo, antes de carrega-lo e antes
de encaixar ou desencaixar alguma parte.

- Tire o aparelho da tomada antes de limpar ou fazer manutencdo no
aparelho.

- Somente carregue o aparelho com o adaptador fornecido.

- O adaptador contém um transformador. Ndo retire o adaptador para
substitui-lo por outro plugue, pois isso pode causar uma situacao de
risco.

- E normal que o adaptador aqueca durante o carregamento.

- Sempre encaminhe o aparelho a uma assisténcia técnica autorizada
pela Philips para avaliagdes ou consertos.

- Naéo coloque as maos/dedos na escova giratéria em
funcionamento para evitar ferimentos.

Campos eletromagnéticos

Este aparelho Philips atende a todos os padrdes relacionados a campos
eletromagnéticos. Se manuseado adequadamente e de acordo com as
instrucdes deste manual do usudrio, a utilizagdo do aparelho € segura
baseando-se em evidéncias cientificas atualmente disponiveis.
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Antes da primeira utilizacdo

Puxe o cabo para cima até deixa-lo na posigao vertical. (fig.2)

Carregue o aparelho por no minimo 16 a 18 horas antes de usa-lo
pela primeira vez (consulte o capitulo ‘Carregamento’).

Preparacdo para o uso

Encaixe o cabo superior na parte superior do tubo.

Encaixe a parte superior do tubo na parte inferior do tubo (‘vocé
ouvira um clique’). (fig. 3)

Se vocé desejar um tubo maior, proporcional a sua altura, encaixe a parte

intermedidria do tubo nas partes inferior e superior do tubo

Encaixe o tubo no cabo inferior da base da vassoura elétrica (‘vocé
ouvira um clique’) (fig. 4).

- Para remover o tubo, pressione o botao no cabo inferior (1) e puxe
o cabo para cima (2). (fig. 5)

Carregamento

Carregue o aparelho por 16 a 18 horas.

Somente carregue o aparelho quando as baterias estiverem fracas para
evitar a sobrecarga.

Quando o aparelho estd totalmente carregado, o tempo operacional é
de 25 minutos em pisos rigidos. Em tapetes, o tempo operacional é
menor devido a friccdo mais intensa.

Desligue o aparelho antes de carrega-lo.
Coloque o tubo na posigao vertical (‘vocé ouvira um clique’) (fig. 6).

Insira o plugue pequeno no soquete na base da vassoura
elétrica (fig. 7).

Insira o adaptador em uma tomada de parede.
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D Aluz de carregamento fica acesa continuamente durante e apés o
carregamento total das baterias. Ela se apaga quando vocé
desconecta o aparelho do sistema elétrico.

Utilizacdo do aparelho

Para destravar o tubo da posicao de armazenamento, coloque o pé
sobre a parte superior da base da vassoura elétrica para evitar que
ela incline. Puxe o cabo em sua diregio (‘vocé ouvird um
clique’). (fig. 8)

Nio coloque o pé sobre o botdo liga/desliga ou de liberagao da bandeja
de sujeira.

Pressione o botio liga/desliga para ligar o aparelho. (fig.9)
Para desligar o aparelho, pressione novamente o botdo liga/desliga.

Para usar a vassoura elétrica como um aparelho portatil, remova o
tubo e segure-a pelo cabo inferior. (fig. 10)

Para facilitar o manuseio, empurre o cabo em direcdo a parte frontal do

aparelho até formar um angulo de 45 graus com a base (‘'vocé ouvird um

clique’).

Nota:A vassoura elétrica ndo é adequada para tapetes com pélos altos.

Nunca use agua ou uma lava-lougas para limpar o aparelho ou nenhuma
de suas partes.

Limpe o aparelho e suas partes com um pano Umido.

Sempre desconecte o plugue pequeno do aparelho antes de limpa-
lo.

Limpe o aparelho com um pano Gmido.

Esvaziamento da bandeja de sujeira

Se vocé ndo esvaziar regularmente a bandeja de sujeira, a sujeira se

espalhara.
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Sempre esvazie a bandeja de sujeira apos o uso.
Coloque o tubo na posigio vertical (‘vocé ouvira um clique’) (fig. 6).

Pressione o botio de liberagio da bandeja de sujeira (1) e retire-a
da base da vassoura elétrica (2) (fig. 11).

Segure a bandeja de sujeira sobre uma lata de lixo. Pressione o
controle deslizante no cabo inferior para baixo a fim de abrir a
porta da bandeja de sujeira e esvazie-a (fig. 12).

Recoloque a bandeja de sujeira na base da vassoura elétrica e
empurre-a para baixo para encaixa-la. (fig. 13)

A porta da bandeja de sujeira é automaticamente fechada quando vocé

recoloca a bandeja de sujeira na base da vassoura elétrica (‘vocé ouvird

um clique’).

Limpeza da escova giratoria

Desligue o aparelho antes de limpar a escova giratoria.

Remova a tampa frontal transparente da base da vassoura elétrica.
Segure a borda inferior da tampa com as maos, puxe-a firmemente
para fora (1) e para cima (2) até solta-la dos orificios (fig. 14).

Gire a escova até que a ranhura de corte fique voltada para vocé.
Use uma tesoura para cortar pélos, fios, etc. enrolados na escova
giratoria (fig. 15).

Remova felpos, pélos e outras sujeiras da escova giratoria.

Remocao da escova giratoria

Para remover o tubo, pressione o botio no cabo inferior (1) e puxe
o cabo para cima (2) (fig. 5).

Vire a base da vassoura elétrica para cima, pressione o controle
deslizante de liberagio na diregdo da seta (1) e remova o recipiente
(2) (fig. 16).

Tire a correia da extremidade da escova giratéria (1) e retire a
escova da base (2) (fig. 17).
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Remova felpos, pélos e outras sujeiras da escova giratoria e da
ranhura.

Reinsercdo da escova giratéria

Recoloque a correia na extremidade da escova giratéria. Insira a
outra extremidade da escova giratoria na abertura oposta a da
correia (fig. 18).

Insira a extremidade da escova giratéria com a correia na outra
abertura. (fig. 19)

Naio force a escova giratoria no orificio. Gire-a de forma que o ponto
mais alto da lateral com a correia fique voltado para cima.

Recoloque o recipiente na abertura (1) e deslize o botao de
liberagdo até a posigao original (‘vocé ouvira um clique’)
(2) (fig. 20).
Se a escova giratdria ndo estiver inserida adequadamente, ndo serd
possivel mover o controle deslizante até a posi¢do de travamento.

Reencaixe a tampa frontal transparente na base da vassoura
elétrica. Segure a tampa com as maos, empurre-a firmemente para
baixo (1) e para dentro (2) até prendé-la nos orificios (‘vocé ouvira
um clique’). (fig. 21)

Limpeza das rodas

Desligue o aparelho

Remova a tampa frontal transparente da base da vassoura elétrica.
Segure a borda inferior da tampa com as maos, puxe-a firmemente
para fora (1) e para cima (2) até solta-la dos orificios (fig. 14).

Vire a base da vassoura elétrica para cima.

Insira uma chave de fenda na parte inferior de uma das rodas. Gire
a chave de fenda para afrouxar o eixo com a roda, as arruelas e a
mola da ranhura (fig. 22).

Nao coloque as maos na roda.




PORTUGUES DO BRASIL 41

Para evitar que a roda e o eixo atinjam vocé ou outras pessoas, nio
aproxime o rosto da base da vassoura elétrica nem aponte-a para

outras pessoas.

Nota: Existem duas arruelas e uma mola dentro de cada roda.

Repita as etapas 4 e 5 para remover as outras rodas.

A Remova felpos, pélos e outras sujeiras das rodas, eixos, arruelas,
molas e ranhuras.

Deslize as arruelas e as molas pelos eixos. (fig. 23)
Bl Insira os eixos nas rodas.

[Ell Coloque novamente os eixos com as rodas nas ranhuras e
pressione-os firmemente na posi¢do correta (‘vocé ouvira um
clique’). (fig.24)

Reencaixe a tampa frontal transparente na base da vassoura
elétrica. Segure a tampa com as maos, empurre-a firmemente para
baixo (1) e para dentro (2) até prendé-la nos orificios (‘vocé ouvira
um clique’). (fig. 21)

Para guardar a aparelho

Vocé pode guardar o aparelho de trés maneiras:

Para guardar o aparelho deitado, coloque a base da vassoura
elétrica na posigao horizontal e o tubo na posigao vertical.

Para guardar o aparelho em pé, incline a lateral da base da vassoura
elétrica com a escova giratoria na diregao do tubo (‘vocé ouvira
um clique’). Em seguida, pendure o aparelho em uma
parede (fig. 25).

Para pendurar o aparelho na parede, incline a lateral da base da
vassoura elétrica com a escova giratoria na diregdo do tubo (‘vocé
ouvira um clique’). Em seguida, pendure o aparelho em um suporte
usando a abertura na parte de tras do cabo superior (fig. 26).
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- Na&o descarte o aparelho com o lixo doméstico no final de sua vida
dtil. Leve-o a um posto de coleta oficial para que possa ser reciclado.
Com esse ato, vocé ajuda a preservar o meio ambiente (fig. 27).

- Se ndo for usar o aparelho por um longo periodo de tempo, remova
o adaptador da tomada da parede para economizar energia.

Descarte de baterias

Baterias de NiCd/NiMH podem ser prejudiciais ao meio ambiente e
explodir se forem expostas a temperaturas altas ou ao fogo.

- Remova as baterias quando descartar o aparelho.
Nao descarte as baterias com o lixo doméstico. Leve-as a um posto
de coleta oficial.

- Vocé também pode levar o aparelho a um Centro de Assisténcia
Técnica. A equipe removerd as baterias e as descartard de maneira
segura ao meio ambiente.

Verifique se o aparelho esta desligado e desconectado do sistema
elétrico antes de remover as baterias.

Apenas remova as baterias se elas estiverem totalmente descarregadas.

Deixe o aparelho ligado até que pare de funcionar.

Desparafuse a tampa e retire-a do compartimento de
baterias (fig. 28).

Desconecte os terminais um por um e remova as baterias (fig. 29).

Garantia e assisténcia técnica

Se necessitar de informagdes ou tiver algum problema, visite a pagina da
Philips em www.philips.com ou contate o Atendimento ao Cliente Philips
do seu pais (os nimeros de telefone encontram-se no folheto da garantia
mundial). Se ndo existir um Atendimento ao Cliente Philips no seu pafs,
dirija-se a um representante local da Philips ou contate o Departamento
de Assisténcia Técnica de Eletrodomésticos e Cuidados Pessoais Philips.
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Resolucio de problemas

Solugao

O aparelho
nao
funciona.

O aparelho
ndo aspira
sujeira de
modo
eficiente.

O tempo
operacional
do aparelho
€ curto.

A sujeira
escapa do
aparelho.

Vocé nao
carregou o
aparelho.

Vocé ndo inseriu
corretamente o
adaptador na
tomada da
parede.

Vocé nao inseriu
corretamente o
plugue pequeno
no aparelho.

A bandeja de

sujeira estd cheia.

A escova
giratdria estd
entupida.

As baterias
desenvolveram
um efeito
memoria.

A bandeja de

sujeira estd cheia.

Carregue o aparelho (consulte o
capftulo ‘Carregamento’).

Insira corretamente o adaptador na
tomada da parede.

Insira corretamente o plugue
pequeno no aparelho.

Esvazie a bandeja de sujeira
(consulte o capitulo ‘Limpeza’).

Limpe a escova giratdria (consulte o
capitulo ‘Limpeza’).

Descarregue totalmente as baterias
deixando o aparelho ligado até que
pare de funcionar. Em seguida,
recarregue-as por 16 a 18 horas.
Repita esse ciclo de
descarregamento/carregamento

de 3 a5 vezes.

Esvazie a bandeja de sujeira
(consulte o capftulo ‘Limpeza’).
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Problema Possivel causa Solugao
A porta da Recoloque a bandeja de sujeira no
bandeja de aparelho. Quando ela € inserida de
sujeira ndo estd modo correto, a porta é
devidamente automaticamente fechada (consulte
fechada. o capitulo ‘Limpeza’).

O aparelho Isso € normal. A vassoura elétrica

ndo ndo possui poder de sucgdo, mas

apresenta é equipada com uma escova

poder de giratdria dindmica que varre a

sucgdo. sujeira para dentro do aparelho.
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